

Bestyrelsesmøde i Sagt

Hos: Poul dato: 2/9 2023 kl. 13.00

Afbud: Steen Fraværende: Helle

Dagsorden:

- 1) Godkendelse af referat fra sidste møde.
Ad1) Konstituering: fmd: Poul, næstfmd:Karl-Anker; sekretær: Flemming. Menige er Mai og Per Ole og 1. supp. Helle; 2. supp Steen. Ekstern regnskabsfører Kirsten (indbydes til alle møder). Referat fra sidste møde er godkendt.
- 2) Opfølgning på punkter/forslag fra repræsentantskabsmødet.
Ad2) Punkter: A) Lokalplaner for områder der ligger til offentlige stier, tages op igen hvis klage over forholdene præciseres på næste rep.møde. der henvises til politivedtægten.
B) Fusionering af de 3 grundejer-sammenslutninger i kommunen, der arbejdes videre med sagen. Det handler om at løfte fælles-sager til kommunen.
C) Undersøge bankkonti- udgift pt er ca. 2000/år Per Ole undersøger markedet.
D) Budget – Karl-Anker tilretter budget for 2024 og hæver aktiviteter til 20.000
E) Rådgivning vedr. vejbidrag fra kommunen. SAGT har undersøgt og kommunen rådgiver korrekt.
F) Medlemspligt af en grundejerforening. For gamle grundejerforeninger kan der ikke indføres medlemspligt, i nye grundejerforeninger indføres det ved oprettelsen(lokalplan/tinglysningsservitut).
- 3) Økonomi
Ad3) Udgiften til FSiOs hjemmeside oprettes som særskilt post i regnskabet.
- 4) Indkomne sager(nye):
Ad4) Postkassesag: hørings-svar afgivet- vi afventer videre oplysninger i sagen.
Fællesløsninger/renovation: Per Ole svarer spørger.
Snerydning: Spørger bliver svaret igen af Karl-Anker med henvisning til kommunens hjemmeside.
Odden og Mols-linjen: Kirsten graver i sagen og laver oplægget til en ny forespørgsel, som vi måske afsender.
- 5) Sager til behandling(gamle):
Ad5) Lyngvejen- afventer budgetbehandling i kommunen.
- 6) KSO (Koordinationsudvalg for Sommerhusejere i Odsherred) FSiO-nyt
Ad6) Intet fra KSO, FSiO har svaret i postlov-sagen. Næste møde senere i september.
- 7) OF (Odsherred Forsyning)
Ad7) Nyt møde d. 15/9
- 8) Interne udtalelser-procedurer.
Ad8) Den ansvarlige på området svarer, når hele bestyrelsen har godkendt det.
- 9) Evt.- herunder næste møde.
Ad9) Næste møde hos Karl-Anker fredag d. 10/11 kl. 13 enten på Frederiksvej 21, 2000 Frederiksberg eller Solvej 11, 4560 Vig Karl-Anker giver besked og husk at melde afbud hvis du er forhindret i at komme til mødet.

Referent Flemming